

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 凉山版 | 第63期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】老太太推车有道

【明慧网】二零二二年春的一天，我路过一个村庄时，看到一辆警车陷在了泥洼水坑里，周围围了很多人。一个象派出所所长模样的警察看到我之后，让我帮他们推车。我说：“我这么大岁数了，还能给你们推车？”我边说边往他们跟前走。

经过了解才知道，这辆警车已经陷在这里一天了。附近浇地的十多个村民和三个警察推了半天也推不出来，就又把那个村的村书记找来帮忙，动用工地施工的拖车拽，也没拽出来。又用吊车吊，也无济于事，拖车和吊车的钢丝绳都拽断了。

了解完情况后，我郑重地说：“你们这车吊车都吊不动，连吊车都坏了。这样的话，只有一个办法。”他们催我赶紧说，我说：“要想把车推出来，只有念‘法轮大法好，真善忍好’，一个人不念，车都动不了。”他们说：“那您给喊一、二，我们就齐声念！”

所长上车把车子启动，其他十多个人准备推。我大声喊：“一、二！”只听推车的所有人高喊：



▲法轮功学员向警察讲述真相

“法轮大法好！真善忍好！”喊声震天动地，声音传得很远很远，也震撼到了在场的每一个人。喊声一落，车子“噌”地一下就从泥水坑里出来了！在那一瞬间，我流下了激动的泪水，在场的人都欢呼，兴奋无比！

这时跟前的一位老者语重心长地说：“这地方，谁的车都过的去，就你们（指警察）的过不去，除非有神助！”我说：“这回车有救了，人也有救了！”我就挨个问他们三退（退出中共的党、团、队组织）了吗？村书记给我找来了纸

和笔，他挨个记录每个人三退的名字。最后所长及三名警察，包括村书记和在场的村民全部用真名做了三退。大家的脸上都洋溢着幸福的表情。

我粗略地数了数，一共二十多人三退。派出所所长做完三退之后，斩钉截铁地说：“我回去之后就改行！”村书记认真地说：“以后您有什么事，您找我，我一定帮忙。今天人没来齐，过两天您再来一趟，没退的我给退。”

过几天，我又去那个村的大队部找村书记。刚一进大队部，几个工作人员非常热情地欢迎我，我都被他们感动了。其中一人说：“书记嘱咐我们了，一个老太太（指我）要是来了，你们千万不要怠慢了。”他们把三退名单给了我，我大概数了一下，一共有六十多人。

看到他们的举动，我别提多高兴了。我为他们明白真相而高兴，为他们善待大法弟子而高兴。

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）

文/大陆大法弟子子云◇

退党保平安

公元64年古罗马暴君尼禄故意纵火焚烧罗马城，嫁祸于基督徒，为了进一步煽起民众对基督徒的仇恨，造谣说基督徒杀小孩、喝小孩血、奸淫妇女，然后对基督徒大开杀戒。在基督徒被杀害时，被蒙骗的人们欢呼雀跃。结果天降四次大瘟疫，大多数不明真相的人们都在瘟疫中无辜的失去了生命，强大的古罗马帝国也因为迫害正信而被上天灭掉了。您也许会说，做恶的是那些当权者，为什么也报应到普通的罗马人身上呢？从史料中我们看到，当统治者把基督徒和干草绑在一起点燃、或把他们扔到竞技场喂狮子时，许多民众毫无同情心地在旁观看，甚至也以此为乐。二千多年过去了，历史在重演，现今中共制造天安门自焚伪案、1400例栽赃法轮功，煽动不明真相的民众仇视法轮功，残酷迫害法轮功学员，活摘法轮功学员器官牟取暴利，其残暴罪行遭致天降大瘟疫。中共对法轮功的迫害，正在重复古罗马被天灭的教训，法轮功学员二十多年来持续的讲真相，就是为了您能远离灾难。声明退出中共的党、团、队（简称：三退）组织就能保平安，截至2024年5月9日，在海外退党网站声明“三退”的人数已超过4.30亿。◇

西昌市余洪英已经被劫持到成都女子监狱

大约在 2024 年 1 月中旬，余洪英被西昌市看守所绑架到四川省成都市龙泉驿区洪安镇的成都女子监狱。之前，西昌市小庙看守所没有告诉她的家人。2 月初，余洪英家人通过其他信息才知道余洪英已被西昌市看守所绑架到四川省成都女子监狱了。据悉，余洪英被关在成都女子监狱六监区。

法轮功学员余洪英，一九六三年五月二十六日生，今年 60 岁，攀西地质大队退休职工。修炼法轮大法前，她一身病，包括抑郁症、焦虑症、膀胱过度兴奋、尿道口脓肿病变。家里经济拮据，没钱给她医治。在她绝望的时候，二零零九年五月，她遇到一个朋友，给了她一本《转法轮》和一盘教功碟。余洪英回家，看了一遍《转法轮》，就放不下这本宝书了。她在家炼功，一天天有了精神，身体发生了很大变化。炼功三个月，余洪英就把吃了几十年的药断了，此后她没再吃过一颗药。家人看到余洪英的变化，大法的超常，都支持她修炼大法。

余洪英为了让更多的人得到大法的恩泽，让更多的人明白真、善、忍的普世价值，多年来，她善心地向不明真相的人讲述大法的美

好……

二零二二年二月二十八日，西昌铁路公安处西昌火车站派出所收到一封寄给所长和副所长的内容为《明真相警察的善举》、《真心为你好的法轮功学员》的真相信。可笑的是，这两封劝善信被作为“反宣材料”，在法庭质证时，一直没有展示原件，作为所谓“被害人”的西昌火车站铁路派出所，也没有依法制作证人证言，却以此成为构陷余洪英的“证据”。

二零二二年七月十五日，余洪英在西昌市大巷口邮局门口，被西昌市公安局国保、西昌市铁路公安处国保及派出所警察绑架，并非法抄家。此后，她被中共公检法捏造罪名、罗织无限材料，构陷到成都铁路运输第二法院。

二零二三年六月一日，被非法关押迫害得身体虚弱的余洪英，被成都铁路运输第二法院（原西昌铁路法院）在西昌市法院非法庭审。

她的律师为她据理力争，证明她无罪。庭审期间，余洪英的两个律师从法律角度做无罪辩护。律师指出，起诉意见书指控的余洪英投递的法轮功信件和散发的法轮功相关内容资料，与刑法 300 条指控

罪名条文破坏法律实施指控罪名无关；余洪英不可能犯有“破坏法律实施罪”，主体条件不适格。在庭审中，律师还提到，一个政权没有权力判断信仰的正邪，因为它会把所有不喜欢的信仰都列为邪教（注：中共是真正的邪教）……律师的话被审判长打断。

律师还说，今天站在被告席上的“囚徒”，有可能是明天的英雄，今天行使公权的人，明天有可能站在被告席上……律师的话再次被审判长打断。律师还指出，从视频材料中，也并未看到余洪英投递邮件……

可是，二零二三年六月十二日，成都铁路运输第二法院陈清和西昌铁路检察院的王伟等，一同到西昌市看守所，对余洪英枉法宣判三年半。余洪英当场对法官表示，她是无罪的，要上诉。

成都铁路运输中级法院根本不理睬余洪英的上诉情况；也不理会家属考虑余洪英的身体状况（余洪英绑架到看守所后健康的身体出现严重病态）；以及余洪英的妹妹和母亲要求取保，监外执行的申请（余洪英的老母亲方志美已经八十多岁，腿脚不方便，体弱多病）仍然非法维持原判。◇



钱是党给的吗？

共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，这个人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税

务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只有单价（单价里其实含着增值税）。再比如：购物时，商家给的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国，无论是谁，只要你消费 1 元钱，就有近 0.5 元的税钱交给了政府。

另外，共产党执政走的是高税收、低收入的路。假如你一年创造 10 万元产值，它给你的工资只是很少一部分，你工作时创造的产值足够养活你一辈子。工资、退休金是你工作时赚来的，不是党给的。

△



上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲地拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇